10

11

12

13

14

15

16

17

YAMAHA MTOS9

IMAY

e, evnar. comnt

Notice Garde-boue AR. - Rear hugger instructions 7302Y99

X1

x1

X2

N2

X2

x1

X2

X2

vl

x1

X1

X1

Tournevis
Cruciforme

Garde-boue arriére Ermax Ermax rear hugger
Carter de chaine Aluminium Ermax Aluminium Ermax chain guard
Vis BHc aluminium noire M6 x 30 M6 x 30 Black alu. BHC screw
Vis BHc acier noire M5 x 15 M5 x 15 Black steel BHC screw
Rondelle conique acier @6 @6 Steel conical washer
Rondelle plastique @6 @6 Nylon washer
Rondelle plastique @5 @5 Nylon washer
Insert caoutchouc @5 @5 Rubber insert
Entretoise @6 20x15 plastique @6 20x15 Plastic spacer
Silent block Silent block
Pastille autocollante collier grand modéle Large model necklace sticker
Collier plastique 100 mm Plastic collar 100 mm



@WX® YAMAHA MTOS

2021 >

UL, eunax. comt

Instructions de montage - Mounting instructions 7302Y99

Montage - Assembly Démontage - Disassembly




YAMAHA MTO9

2021 >

UL, eunax. comt

7302Y99

ements lors de la fixat
es sont indiquées excl




